

每个孩子都能成为“记忆超人” 小记者俱乐部

超强记忆报告会31日举行 小记者可免费领两张门票 BES冬令营即将开营

亲爱的小记者们,有好消息啦!经过小记者俱乐部的积极联系,郑州益慧智教育咨询有限公司表示愿意全力赞助科学记忆报告会。从今天起至本周六下午4点,小记者凭证可

到洛阳日报社定鼎南路办公区4号楼205室免费领取两张科学记忆报告会门票,面对面向记忆冠军学习科学的记忆方法,成为记忆超人!

黄玉强老师是国内顶尖记忆专家、思维导图研究专家,现为中国记忆力训练机构高级讲师。31日,他将应邀来洛为小记者们传授记忆秘诀,这个喜讯见报后,小记者们奔走相告,热切希望能参加报告会。为了满足他们的愿望,小记者俱乐部经过多次努力,终于争取到郑州益慧智教育咨询有限公司的全力赞助,即日起,小记者可凭证免费领取两张报告会门票,先到先得,赠完即止。

同时,以脑力开发训练为主题的BES冬令营将于2月6日开营,小记者凭证参加可享200元优惠,敬请关注!

超强记忆报告会 六类孩子应该听

很多孩子为了应付考试、考上重点学校而被动地刻苦学习,虽然暂时能保持良好的成绩,但是随着学习负担的加重,越来越感到



力不从心。“17岁之前是孩子智力开发的黄金时期,务必让孩子在这个时期接受高端的教育,科学开发大脑,提高学习能力、竞争能力。”一位在中国教育行业工作了近40年的老教授感慨地说。

到底哪些孩子适合进行记忆力训练呢?报告会相关负责人介绍说:“有六类孩子最应该听听这个报告会:一是学习讲究方法,希望取得更好学习成绩的孩子;二是学习成绩还行,但花费时间太多,效率不高的孩子;三是学习成绩忽上忽下,难以持续进步的孩子;四是注意力不集中,上课经常走神,学习兴趣难以持久的孩子;五是从未进行过专门记忆力训练,对记忆方法知之甚少的孩子;六是学习缺乏自信,自主学习能力不强的孩子。”

此次报告会,黄玉强老师将现场教小记者科学记忆的方法。幸运的小记者还能一对一在黄老师的指导下,现场练习5分钟内记忆60位圆周率、10分钟内背诵分析古文、15分钟背诵记忆100个英语单词。读者朋友将有机会亲眼见证孩子记忆力的瞬间提升。

领票地址:洛阳日报社定鼎南路办公区4号楼205室

咨询电话:63232410

报告会地点:洛阳市工人俱乐部

活动时间:1月31日(本周日)9:00至11:00

BES 脑力开发冬令营即将开营

小记者参加可享200元优惠

另外,告诉小记者们一个好消息,由郑州益慧智教育咨询有限公司主办的BES冬令营将于2月6日开营,本报小记者凭证参加可免200元费用。

BES冬令营以脑力开发训练为主,每期6天。B是Brave的英文缩写,代表着勇敢、坚强;E是EQ的英文缩写,表示情商;S是Study的英文缩写,意思是学习。孩子的学习能力主要受记忆力和思维力的影响,只有掌握了好的记忆和思维方法,才能适应未来激烈的竞争。同时,勇敢坚强的性格也是成才必备的。

寒假,益慧智教育冠军讲师团将在郑州樱桃沟举办脑力开发训练冬令营。届时,多名记忆冠军将亲临营地,根据每个营员的个性特点设计专业的教学方法,让每个孩子的记忆力都有所提升。

一套方法解决九门课记忆难题

小记者参加须通过思维测试

“6天快乐互动,两个月持续辅导,21天习惯养成追踪,给孩子植入‘快乐学习基因’是冬令营的主要特点。”BES冬令营负责人介绍说,“我们曾经使调皮顽劣的孩子变得热爱

学习,使班级倒数第一名在两天内记下了100多个英语单词,使原本厌倦学习的孩子完整复述了整本历史书的架构内容……6天,改变很多孩子的人生。”

据悉,BES冬令营的讲师们将使用当前最先进的教学方式对营员进行分班指导,使营员在短期内掌握个性化的高效学习方法,迅速提高成绩,比同级别的同学更快地完成学业,并掌握一生受用的创新思维和学习方法。“经过6天集训,学员的学习成绩至少会在现有程度上提高三成!”该负责人补充说。

学校教材重在灌输,大量的课文、词汇、定律、公式需要背诵,繁重的学习任务令孩子应接不暇,只能做到少数学科成绩优秀。如何让学生更好地“吸收”,益慧智教育公司开发出了适合中小学阶段九大科目学习的记忆方法,学生只要掌握这种方法,就能轻松记忆学习内容,迅速提高成绩。

另外,并非所有报名的孩子都能参加BES冬令营,为了保证训练效果,小记者报名后,还将接受思维能力测试,合格者才能参加冬令营。(书峰)

大禹漆团购名额所剩无几

晚报家庭订户请抓紧时间报名

团购俱乐部联合大豫公司邀999名晚报家庭订户团购大禹漆活动,以其前所未有的优惠幅度和一以贯之的公益理念受到订户的热烈欢迎,目前999个名额只剩下60个,想参加活动的订户要抓紧时间报名了。

为了保障活动的顺利进行,主办方计划等999个名额报满后再分批次电话通知订户

参加活动,订户完全不用担心活动因参加人数多而受到影响。同时,已经报上名的订户也不要着急。

本次活动是本报团购俱乐部为了真诚回馈订户,积极联系大禹公司,努力争取来的,优惠力度空前,所以暂不接受非晚报订户报名。如果您不是本报订户,但又不想错过此次优

团购俱乐部

惠,现在订报即可凭发票参加活动,享受优惠。本次团购活动仍将按照团购俱乐部的一贯程序,请订户深入大禹漆的生产一线,了解企业创业历程,现场考察商品质量,看中任何一款大禹漆都可以最优惠的团购价格购买,报名请抓紧时间,报名电话68621198。

(玉锋)

买“黑杂粮” 一个电话“搞定”

本报讯 告诉读者一个喜讯,今后您想购买黑麦仁、黑玉米面、黑玉米糝、黑小米、黑花生、黑红薯等“黑色食品”,一个电话,我们就可上门服务。

近年来,“黑色食品”作为一种新兴的保健食品,悄然升温。一时间,食用“黑色食品”成了时尚。20世纪80年代初,我国著名学者赖来展先生结合现代营养学理论和中国传统医学理论,推陈出新,提出了自己的观点。所谓“黑色食品”是指颜色相对较深、营养较丰富、结构较合理,对人体具有一定调节功能的经科学加工而成的食品。

一般而言,颜色较深的食品含有使人延年益寿的特殊营养,如黑小麦蛋白质含量高达17.1%,而普通小麦蛋白质含量为11.3%,另外,其异亮氨酸、赖氨酸、蛋氨酸、苯丙氨酸、苏氨酸、色氨酸、缬氨酸等8种人们必需的氨基酸含量的总和为42.2%,高出普通小麦29.4%,这些人体无法合成的氨基酸均为调节体内生化平衡不可缺少的成分。另外,黑小麦是较理想的抗衰老、抗疲劳、防治高血压、防治糖尿病的最佳天然保健食品。

河南华裕黑色作物科技开发有限公司是一家从事天然黑色五谷杂粮品种引进、试验、示范、推广及加工销售的龙头企业,创办了国内第一个以黑小麦、黑玉米、黑小米、黑花生、黑红薯、黑土豆、黑芝麻等十几种黑色作物为主要产品的万亩天然无公害黑色作物生产基地。据介绍,所谓“黑色食品”,主要是指含有黑、褐等天然色素的动植物食品,有黑芝麻、黑米、黑玉米、黑地瓜、黑枣、黑大豆、黑芋头、黑木耳、海带、香菇、发菜、乌骨鸡、黑山羊、黑毛猪、黑驴、甲鱼、乌龟等。

物流服务热线:63232114 64616761

(记者 谢纪昌)

有伴儿生活更美满

“新春交友会”老年人专场周六举行

一个志趣相投、心意相通的伴侣带给单身老人的愉悦和温暖是儿女不能代替的。为了让更多单身老人的晚年生活更加美满,“牵手吧”单身读者俱乐部“新春交友会”将于本周六推出老年会员专场,45岁以上的女会员和48岁以上的男会员皆可免费报名参加。

活动地点定在丽景门婚纱影视城内,时间为周六下午两点半。活动内容将针对老年朋友们含蓄羞涩的特点而设定,让老年人在

舒缓的氛围中自然吐露心声,找到志趣相投的另一半。

为了方便会员参加活动,“牵手吧”俱乐部制作了精美的会员卡,欢迎新老会员免费领取。

温馨提示:“牵手吧”会员只需拨打电话报名即可免费参加活动。如果您还不是“牵手吧”会员,只需带身份证、户口簿、婚姻状况证明、学历证书原件和复印件以及一张2.5厘

牵手吧俱乐部



米照片,到定鼎南路洛阳日报社院内3号楼305室报名,即可免费加入,参加活动。

报名电话:63256577 (佳丽)

为小记者升初中助力

寒假 小记者凭证参加大山英语班可省80元

寒假是六年级小记者补习英语,为“小升初”考试做准备的高峰期,为了助他们一臂之力,小记者俱乐部联系了大山外语学校,为小记者争取到了上英语补习班的优惠:小记者凭证参加大山“小升初”英语冲刺班可省80元。如果你还不是小记者,现在办证就可享受优惠价,办证电话63217609。

冲刺班以模拟试卷的练习和讲解为主,配合20套经典题型试卷,夯实音标、语法基础知识,提高阅读及作文能力。冲刺班一共42课时,每次课两课时,第一课时做试卷练习,第二课时讲解分析,务求学生在“小升初”择校英语测试中取得优异成绩。这20套经典题型试卷为市内外各重点外国语中学历年考试真题,极具权威性。

小记者俱乐部

冲刺班的招生对象为小学六年级小记者,个别五年级程度较好的小记者也可报名参加。具体情况可拨打电话64928588或63912088咨询。非小记者每人收费380元(含试卷及作业本),小记者每人300元。目前,冲刺班名额所剩不多,还没报上名的小记者请抓紧时间。

(玉锋)